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   ریاضی

  باشد. می 0اعداد صحیح، تمام اعداد طبیعی و همان اعداد طبیعی با علامت منفی و عدد  ي ـ مجموعه» 4«گزینه  -1

  ها: بررسی گزینه
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 )آسان) (اعداد صحیحصافی) ( (الهام

   ـ » 2«گزینه  -2

   

 )آسان) (عدد مخلوط(الهام صافی) (

عدد فرد  را رد کنیم. » 3«توانیم گزینه  ـ با یک مثال می» 3«گزینه  -3   4 5 6 15   

 )آسان) (عددنویسی(الهام صافی) (

/لیتر  ـ  » 1«گزینه  -4 /  500 0 008 4 000 4   

 )آسان) (اعشاري عدد( (الهام صافی)

  ـ » 2«گزینه  -5

  

 )آسان) (عددنویسی(الهام صافی) (

 9ـ در سوال دو شرط اساسی گفته شده که در رقم یکان و دهگان یکسان باشد و شرط دوم این است که عدد بر » 3«گزینه  -6

  پذیر باشد.  بخش

9مضربی از     1 4 5 2  پس  

, , , ,?    10 2 9 18 27 36 4    

 پذیري) (متوسط) (الهام صافی) (بخش
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مستطیل  در رنگ شدهقسمت  ـ کسر » 4«گزینه  -7
12

2
از وباشد  می 

1

2
بیشتر و از 

3

4
» 3«و » 2« ،»1« پس گزینـه  کمتر است. 

  .ستندهنادرست 

 )متوسط) (کسر(الهام صافی) (

,ـ نوشتن چند کسر بین دو کسر» 1«گزینه  -8
2 5

5 7
ها باهم  ها باهم و مخرج ها جمع کردن صورت چند راه دارد که یکی از آن 

,و گرفتن مخرج مشترك تنها کسر اول، بین دو کسر ها . با بررسی گزینهاست
2 5

5 7
  قرار دارد.  

,شود رد می» 2«و » 4«گزینه  
2 14 5 25

5 35 7 35
  

 )متوسط) (محاسبات کسري(الهام صافی) (

/  ـ » 2«گزینه  -9 35 1 3 5   

/  5 4 2     

/ / /         1 8 4 8 6 3 5 2 6 7 6 42 42 2 84   

 )متوسط) (عدد اعشاري(الهام صافی) (

   ـ » 2«گزینه  -10

   

 )متوسط) (محاسبات کسري(الهام صافی) (

     ـ » 1«گزینه  -11

( ) ( )     
40

2 شماره عدد  20 20 2 20 60   

 )متوسط) (عددنویسی و الگو(الهام صافی) (
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  دهیم.  جمع یا منها را انجام می ،ضرب یا تقسیم ،ـ با توجه به اولویت محاسبه ابتدا پرانتز» 4«گزینه  -12

/ / /

/ / /
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2 7 5 2 6 7 5   

/ / / /    2 19 50 7 5 21 50 7 5 29   
 )متوسط) (عدد اعشاري(الهام صافی) (

/  ـ » 3«گزینه  -13 / / 63 72 26 52 37 2   

  

 )متوسط) (محاسبات اعشاري(الهام صافی) (

و ...  5، 3، 1هـاي   شویم که مجموع اعداد ردیف داده شده متوجه می 4تا  1هاي  ـ با توجه به مجموع اعداد ردیف» 2«گزینه  -14

  شود.  ) می0باشند ( و ... که زوج می 6، 4، 2هاي  شود و مجموع اعداد در ردیف ) می-1که سطرهاي فرد هستند (

  :ردیف اول -1

  1 1   دیف دوم:ر  

    1 1 1   :ردیف سوم 1

    1 1 1 1  ردیف چهارم:  

  (الهام صافی) (عددنویسی) (دشوار)

  ـ » 3«گزینه  -15          
35 2 1 1 1 1 1 1 3

6 5 4 3 4 4 3 4 1 4  
   

  ) (دشوار)کسر(الهام صافی) (

  علوم

   گویند. به پرسش را فرضیه می احتمالی پاسخ ـ» 1« گزینه -16

  آسان)(تحقیق علمی) ((الهام صافی) 

موجودات و  هاي فسیلی، معادن فلزات توان بر روي آن زندگی کرد. زیرا سوخت اي است که می ـ پوسته تنها لایه» 4«گزینه  -17

  زنده در این لایه وجود دارند. 

  هاي زمین) (آسان) (الهام صافی) (لایه
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  نیستند.  بینی زمان وقوع زمین لرزه نگارها قادر به پیش ـ لرزه» 3«گزینه  -18

  نگار) (آسان) (الهام صافی) (زمین لرزه ـ لرزه

  ـ انتشار گازهاي سمی بیشترین علت مرگ و میر قبل از خروج مواد است. » 2«گزینه  -19

  (الهام صافی) (آتشفشان) (آسان)

  د. توان بازیافت کر ي فلزات است و فلزات را به دفعات بیشتري و با کیفیت زیاد می ـ مس جزء دسته» 1«گزینه  -20

  (الهام صافی) (بازیافت) (متوسط)

  ي آن با صفر کمتر است.  باشد و فاصله کمتري می pHتر داراي  ـ اسید غلیظ» 2«گزینه  -21

  (الهام صافی) (اسید) (متوسط)

  کیلومتر)  12تا  8هاي اقیانوسی از همه جا کمتر است. (بین  کره در قسمت ـ ضخامت سنگ» 2«گزینه  -22

  (متوسط)کره)  (الهام صافی) (سنگ

ـ کم یا زیاد بودن جمعیت یک منطقه در میزان خرابی تاثیري ندارد. شدت زلزله با میزان خرابی رابطه مسـتقیم  » 1«گزینه  -23

  شود.  دارد و مدت زمان زلزله باعث افزایش میزان خرابی می

  (الهام صافی) (زلزله) (دشوار)

  هرچه درصد کاغذ بازیافتی کمتر باشد کیفیت کاغذ بیشتر است. » الف«ـ در نمودار » 3«گزینه  -24

  ي کاغذي کمتر است.  ي کاغذي بیشتر ـ ولی در نمودار بیان کرده زباله هرچه مصرف کاغذ بیشتر باشد، زباله» ب«در نمودار 

ام کاغذ بیشتر ـ ولی در نمودار بیان کرده استحکام کاغـذ   اضافه شده به کاغذ بیشتر ـ استحک  ي هرچه نشاسته» پ«در نمودار 

  کمتر است. 

  باشد.  هرچه بازیافت کاغذ بیشتر آلودگی هوا کمتر می» ت«در نمودار 

  رابطه را به درستی نشان داده است. » ت«و » الف«نمودار  ،با توجه به تفاسیر نمودارها

  (الهام صافی) (کاغذ) (دشوار)

گرمایی مس نسبت به فولاد، آلومینیوم و سرب بیشتر است. بنابراین زودتر گرما را به پـارافین منتقـل    ـ رسانایی» 1«گزینه  -25

  افتد.  سکه می ،کرده که با ذوب شدن پارافین

  (الهام صافی) (رسانایی گرمایی) (دشوار)

  


